

Россия

Красноурьинск (свердлов. обл.) 11-18. 12
Театр актёра и куклы 1997

Всем миром

Экран и сцена -
1997 - 11-18 дек. - 92

В театре — марафон

Есть на Урале город Красноурьинск. Есть в Красноурьинске театр актёра и куклы. Именно с его подачи в городе три дня проходил театральный марафон "Миллион для "Снежной Королевы".

А начиналось все так. Весной этого года спектакль Красноурьинского театра "Сэмбо" победил в областном театральном конкурсе в номинации "Лучший спектакль года". Авторы постановки — режиссер В. Саврюков, композитор С. Сидельников, художник В. Фомин — получили денежный приз 1000 долларов и решили начать новую совместную работу. Но на спектакль нужно 32 миллиона рублей. Где их взять? Идея родилась в разговоре с главным редактором местной газеты "Заря Урала" И. Степановой — провести марафон и собрать деньги. И провели!

За три дня было сыграно шесть спектаклей, из них одна премьера — "Дюймовочка" (постановка актрис театра А. Логиновой и Н. Марусовой). Марафон проходил в городском Дворце культуры (маленький Теремок не вместил бы всех желающих поучаствовать в этом благородном деле). И каждый, кто чем мог, помогал театру. Первые взносы приняли из дет-

ских садов города. И родители, и воспитатели собрали внушительную для них сумму — 360 тысяч рублей. А самым урожайным оказался первый день — открытие праздника. Мэр города В. Михель "стартовал" 5 миллионами, произнеся при этом фразу: "Если взрослые очень захотят — все получится". Казалось, весь город пришел помочь театру. Выступали преподаватели и студенты музыкального училища, участники детских танцевальных коллективов, хореографической школы, ансамбля народной песни "Куделюшка", рок-группа "Игра в бисер" и "СВ".

И вот итог марафона: кроме тех денег, которые были перечислены по расчетным счетам, сумма пожертвований составила 9 миллионов 451 тысячу рублей, 1000 долларов США, 16 тэньге. За билеты в эти дни было выручено 2 миллиона 250 тысяч рублей. Вот так!

В наступающем году Красноурьинскому театру актёра и куклы исполняется 20 лет. Он переезжает в новое, только что построенное здание. И новоселье встречает "народным" спектаклем "Снежная королева".

Ольга ДИДКОВСКАЯ